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Αγιασμός και ευλόγηση Βασιλόπιτας στον Δήμο 
Σητείας από τον Μητροπολίτη Ιεραπύτνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε μια ιδιαίτερη ζεστή και εγκάρδια ατμόσφαιρα 
πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Παρασκευής 12 
Ιανουαρίου 2024 ο Αγιασμός και η κοπή της Βασιλόπιτας του 
Δήμου Σητείας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου.
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Τον Αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, συμπαραστατούμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Αμβρόσιο 
Σκαρβέλη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Τοπλού, τον Αιδεσιμολ. πρωτ. Νικόλαο Παθιάκη, ιερατικώς προϊστάμενο του Ιερού 
Καθεδρικού Ναού Αγίας Αικατερίνης και τον Διάκονο Θεμιστοκλή Μπεϊνά. Στη 
συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Βασιλόπιτα, την οποία έκοψε ο 
Δήμαρχος. Σητείας κ. Ζερβάκης.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε στον Δήμαρχο Σητείας κ. 
Γιώργο Ζερβάκη, στους Αντιδημάρχους, στην Πρόεδρο και όλα τα Μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου, και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, τους 
παρισταμένους Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων και τους εργαζομένους στις 
διάφορες υπηρεσίες του Δήμου ευλογημένη και καρποφόρα χρονιά με υγεία, 
ειρήνη, αγάπη, ομόνοια και συνεργασία.



Επίσης, δώρισε στον Δήμαρχο μία εικόνα της Παναγίας της Καρδιώτισσας, της 
Κεράς, ευχόμενος να βρίσκεται πάντοτε εκείνος και όλοι οι Δημοτικού Σύμβουλοι 
κάτω από τη σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου.



Ο Δήμαρχος κ. Γ. Ζερβάκης ευχήθηκε καλή και δημιουργική χρονιά, και 
αναφέρθηκε επιγραμματικά στις νέες προκλήσεις και τα τρέχοντα ζητήματα που 
καλείται να αντιμετωπίσει η Δημοτική Αρχή κατά την πενταετία που μόλις 
ξεκίνησε στην προσπάθεια της να αναβαθίσει ακόμα περισσότερο την 
καθημερινότητα και τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς όλους τους δημότες.

Στην εκδήλωση, που ολοκληρώθηκε με τη διανομή της Βασιλόπιτας και την 
ανταλλαγή ευχών μεταξύ των παρισταμένων, παρέστησαν ακόμα ο Σητειακός 
Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού της Περιφέρειας Κρήτης κ. Λεωνίδας Τερζής και 
υπάλληλοι όλων των τμημάτων του Δήμου Σητείας.




